



PLATFORMA

za posjetu ministra pravde Crne Gore Andreja Milovića Sjedinjenim Američkim Državama – Vašington i Njujork, (18 – 26. maj 2024. godine)

Ministar pravde Andrej Milović pozvan je na „Transatlantski ekonomski forum Jugoistočne Evrope“ koji će se održati 20. i 21. maja, u Kongresu SAD u Vašingtonu.

Ministar Milović pozvan je na Forum u ime odbora TNL – a i Evropskog centra Atlantskog savjeta i govoriće na panelu – „Nezavisno pravosuđe i borba protiv protiv korupcije - najbolje prakse“.

Milović će zbog učešća na ovom vrlo važnom forumu i zbog još nekoliko bilateralnih sastanaka otputovati u SAD 18. maja.

Već su dogovoreni sastanci ministra u Sekretarijatu pravde sa zamjenikom pomoćnika državnog tužioca i savjetnikom za međunarodne poslove **Brusom Švorcom**, kao i kopredsjedavajućom crnogorskog kokusa kongresmenkom **Šeli Pingre**.

Dogovoren je i sastanak u Stejt Departmentu sa **Kolin Hejland**, direktoricom za Južnu i Centralnu Evropu koja je ujedno i v.d. DAS (v.d. zamjenika pomoćnika državnog sekretara)

Ministar Milović će posjetiti FBI i razgovorati sa predstavnicima te specijalizovne institucije. Traženi su i sastanci (Ambasada Crne Gore u SAD čeka odgovore) u Sekretarijatu pravde – sa državnim tužiocem Merikom Garlandom i zamjenicom državnog tužioca **Lizom Monako**.

Svi ovi sastanci, i drugi koji se dogovaraju, biće odlična prilika da se crnogorskim partnerima u Vašingtonu prezentuje sve što je urađeno kada je riječ o reformi pravosuđa – izmjenama i dopunama zakona, donošenju novih zakona.

Isto tako, ovo je prilika, da se administraciji u Vašingtonu predstavi agenda svih zadataka koje treba ispuniti kada je riječ o poglavljima 23 – Pravosuđe i temeljna prava i 24 – Pravda sloboda i bezbjednost.

Ministarstvo pravde očekuje od sagovornika u Vašingtonu ekspresku pomoć i političku podršku kada je riječ o ispunjenju svih kriterijuma za učlanjenje u EU. Istovremeno i podršku za dobijanje pozitivnog izvještaja o ispunjenosti privremenih mjerila u poglavljima 23 i 24 – IBAR-a.

Svakako, razgovori Milovića sa predstavnicima administracije u Vašingtonu biće i prilika da se potvrdi političko i strateško partnerstvo Crne Gore i SAD.